Kennzeichnung der Stromlieferung der Stadtwerke Schwedt GmbH Stromkennzeichnung gemäß § 42 Energiewirtschaftsgesetz Stand der Informationen: 01. November 2019

Energieträgermix Kategorie	Einheit	Gesamtstromlieferung Stadtwerke Schwedt GmbH Anteile in Prozent	SDT S-NATUR Stadtwerke Schwedt GmbH Anteile in Prozent	verbleibender Energiemix Stadtwerke Schwedt GmbH Anteile in Prozent	Stromerzeugung in Deutschland Durchschnittswerte zum Vergleich	Geplante Stromlieferung 2020 Stadtwerke Schwedt GmbH Anteile in Prozent
Kernenergie in % Kohle in % Erdgas in % sonstige fossile Energieträger in % Erneuerbare Energien, gefördert nach dem EEG in % Strom aus Erneuerbaren Energien mit Herkunftsnachweisen bzw. sonstige Erneuerbare Energien	% % % %	17,0 18,0 5,4 0,6 48,6	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0	20,5 21,8 6,5 0,7 48,6	12,7 38,1 10,2 2,4 33,1	0,0 0,0 0,0 0,0 44,0
Umweltauswirkungen je kWh CO2-Emission Radioaktiver Abfall	g/kWh g/kWh	201 0,0004	0 0,0000	243 0,0005	435 0,0003	1 0,0000
		10,4 17,0 18,0 48,6 0,6	100,0	20,5 48,6 21,8 0,7 6,5	3,5 12,7 33,1 38,1 2,4	0,00,0 0,00,0

<u>Hinweis:</u> Weiterführende Informationen erhalten Sie

im Internet: www.stadtwerke-schwedt.de

per Telefon: 03332 / 449-449

oder im Kundenzentrum im Centrum-Kaufhaus Schwedt, Platz der Befreiung 1